

趣味运动会 亲子欢乐多

本报首届“开发区小记者亲子趣味运动会”圆满结束

□专刊见习记者 张春萍

5月25日上午,本报首届“开发区小记者亲子趣味运动会”在开发区海边沙滩顺利召开。当天上午,本报小记者及家长、开发区蝎子舞蹈工作室的学员及老师约100人,在沙滩上开展各种趣味活动,开发区蝎子舞蹈工作室赞助了部分奖品,奖励给了运动会的胜者。运动会上大家玩得非常开心,同时也吸引了大量游客驻足观看。



小记者和家长合影。

此次亲子互动类的趣味运动会是本报首次举办,由开发区蝎子舞蹈工作室提供赞助,为小记者和家长们活动创造了许多便利。当天天气很凉爽,令沙滩活动变得非常舒服。运动会开始前,蝎子舞蹈工作室学员们的开场热舞,将运动会带向一个高潮。表演舞蹈的小学员们有的还没有上小学,最大的不过四五年级,但是个个舞艺精湛且毫不怯场,表演相当有水准。

之后开展的两人三足、亲子背对背夹球跑、家长蒙眼睛转三圈找孩子、舞蹈接龙和填成语、同义词、反义词等节目,将趣味运动会的气氛不断地拉升,众人的兴致也不断提高。其中,背对背夹球跑和蒙眼睛找孩子这两个活动中,家长们参与的热情很高,使得现场的气氛非常火爆。很多孩子和家长嫌鞋子碍脚,直接脱了鞋,热情地参与进游戏中。游戏中,孩子和家长的亲密互动,无形中拉近了彼此的距离。

在舞蹈接龙游戏里,小朋友们跟着和自己年纪差不多的“老师”们学习简单的街舞动作,然后

分组进行比赛。他们的动作虽然不是很规范,也不专业,但是脸上却都带着一种认真劲。之后蝎子舞蹈的学员们进行了精彩表演,表演了很多高难度的动作,赢得了小记者和家长们的热烈掌声。

薛女士是陪着儿子来参加活动的,儿子李泓睿上二年级。“平时工作忙,一般是没有时间陪他玩的。有时间了都会带着他出去走走,但是这种活动以前没有参加过,陪他玩游戏,是件很不错的的事情。”薛女士说。看着小泓睿在游戏中活泼的样子,薛女士脸上一直洋溢着开心的笑容。

在活动中,记者注意到一位吕先生一直拿着相机,也不多说话,只是静静站在一边,抓拍着孩子和爱人各种照片。吕先生告诉记者,“那个白衣服的就是我儿子,他在开发区金城小学读4年级。”顺着吕先生指的方向,个子最高的男孩羞涩地笑了一下,但是在活动中,表现却毫不怯场,非常出色,拿回了很多奖品。“家离这里很近,平时经常过来散步。周末陪着孩子玩一下,挺好的,而且挺有意义的。”吕先生笑着说道。



夹球游戏。



舞蹈学员在表演。

“六一”到汤泊温泉学采访吧

本报“小记者汤泊温泉采风营”“六一”开营,名额不多,请抓紧报名



□专刊记者 王伟凯

亲爱的家长们,6月1日是国际儿童节,您打算带孩子去哪里玩呢?如果您还在犹豫不决中,就快来参加我们的“小记者汤泊采风营”吧。

威海汤泊温泉度假区位于文登,是按照国际五星级标准

倾力打造的一家集天然温泉、休闲娱乐、温泉养生为一体的超大型综合性休闲度假区。汤泊温泉源于自然,水质清新甘美,水体澄明清澈,四时不竭,属罕见的可饮可浴温泉水质。具有祛病、保健等功能,被温泉专家誉为“温泉中的极品”。汤泊温泉是怎样形成的?泡温泉又有什么好处?相信小记者们都很好奇吧,那就赶快来参加“小记者汤泊采风营”一起采访、参观了解吧。

6月1日,参加采风营的小记者们将统一坐大巴车前往汤泊温泉旅游度假区,在旅途

中,本报记者将对小记者进行专业的摄影及采访培训。到达景区后,小记者将在工作人员的带领下参观整个汤泊温泉旅游度假区,深入领略汤泊温泉景区魅力,了解温泉形成原因及作用,拍下美丽瞬间。参观结束后,孩子们将参加汤泊温泉旅游度假区组织的新闻发布会,现场采访,锻炼口头表达能力。采访结束后,小记者和家长们便可到温泉里泡一泡,体验泡温泉的惬意和舒畅。活动结束后,本报还会对小记者们进行采访后的写作指导,并将择优刊登优秀习作

和摄影作品。

这个“六一”,小记者们在活动中可以学摄影、学采访,家长全程陪同还能增加难得的亲子交流,机会不容错过。想要参加的小记者赶紧拨打电话报名吧。为保障小记者在活动及泡温泉过程中的安全,此次活动每名小记者至少需1名家长陪同参加。

活动费用:本报小记者可免温泉门票,陪同家长需支付活动费用(含温泉门票费、交通费及保险费),详情可来电咨询。

报名咨询电话:18660095750

小记者活动 系列报道

○链接

小记者团招募简章

自本报小记者团成立以来,人员不断增多,目前为止,本报小记者团已发展成为两千余人的团体,分布在烟台市各个中小学。

目前,本报已组织策划了上百次小记者活动,对小记者进行新闻采访及礼仪培训,带领小记者走进消防了解消防知识,组织小记者们走进张裕葡萄酒博物馆、三环博物馆、舒朗服装厂、喜旺工业园了解烟台知名企业的发展,组织小记者参观自然博物馆、农博园领略大自然的知识……近三年来,小记者们通过参加各种培训和活动,开阔了眼界,提高了沟通表达能力,学到了很多课堂上学不到的知识,对社会也有了深入的了解,得到了充分的锻炼和成长。

报名条件:全市中小学生,凡具有较强的活动能力、组织能力、口头表达能力和写作能力,勤于观察,独立思考,及喜欢写作、绘画、摄影者均可报名,有兴趣的学生请抓紧时间报名,报名时请携带个人户口本复印件一张或身份证和2张一寸彩照。

报名费用:180元/年

报名电话:18660095750

报名地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606室

蝎子舞蹈工作室简介

蝎子舞蹈工作室曾参加“中国梦想秀”节目,并获得特金奖,此奖项在全国仅有10个;在2013年参加第一季“我是大明星”节目,进入决赛;在今年6月中旬端午节,将参加“全国少儿才艺大赛”。蝎子舞蹈工作室目前主营项目主要包括:

1、(少儿、成人、老年人)舞蹈培训,舞蹈课程采用会员制,课程内容包含爵士舞、街舞、有氧拉丁舞、肚皮舞、民族舞等舞种,不限舞种,适合所有热爱舞蹈人群,有无舞蹈基础均可。

2、企业编舞及商业演出,承接企事业单位的周年庆典、文艺晚会、元旦、新年各类舞蹈编排,节目排练,包括根据各企业文化创编舞蹈。还承接大型商业演出。

○校园播报

心系雅安,图书传情

□通讯员 王宁

雅安地震已过去一个多月,各界对灾区的关怀仍在继续。“六一”儿童节快到了,山东工商学院国际商学院在校内发起了“心系雅安,图书传情”的爱心图书义卖活动,旨在为灾区孩子募集精神食粮,抚慰孩子们在地震中受伤的心灵。此次活动由国际商学院学生自发组织,与雅安市教育局积极联系,确立帮扶对象。山东工商学院广大师生积极响应,慷慨解囊,为位于地震重灾区的雅安市芦山县芦阳镇中心小学合计募款七千余元,用于购书三百余册。这些图书带着大学生哥哥姐姐对灾区儿童的深情厚意,已经发往灾区,将为重建灾后儿童的精神世界献出一份力量。在得知书籍的来历和用途后,申通快递公司决定免费帮助运送。

送人玫瑰,手有余香。参加活动的大学生纷纷表示,在爱心传递的过程中,大家的心灵受到了洗礼,更加激发了大家的社会责任感,更加深刻的理解了“爱”的含义,今后会用更加积极向上的态度对待学习和工作。